
V DRUGIH DRŽAVAH. 
Bolgarija kliče na prisilno delo. V Bol­

gariji je pozvanih 20.000 mladeničev na 
prisilno delo na raznih cestah, železnicah 
i. t. d. 

Kako se hoče znebiti nova avstrijska 
vlada oboroženih organizacij. Kakor hitro 
je zvedel bivši podkancler in vodja Heim­
wehra knez Starhemberg, da je izpadel iz 
vlade, se je takoj odpeljal v Rim k Musso­
liniju. Kaj je opravil v Rimu, ni znano. 
Mussolini ga je poslal nazaj na Dunaj 20. 
maja v posebnem letalu. Koj po njegovi 
vrnitvi so se vršile po Dunaju manifesta­
cije za Heimvvehr v znak protesta proti 
nameravanemu razpustu. Da bi se rešil 
kancler dr. Schuschnigg na lep ter miren 
način vseh oboroženih organizacij, hoče 
izdati zakon o osnovanju posebne avstrij­
ske milice, ki bo neke vrste rezervna voj­
ska. Milica bo štela 30 do 50 tisoč mož. V. 
milico bi se strnila pred vsem naslednja 
oborožena združenja: Sturmscharen, Frei­
heitsbund, Schutzkor in se ve v prvi vrsti 
Heimwehr. Z novim zakonom hoče kanc­
ler dr. Schuschnigg spraviti pod svoj vpliv 
vse navedene organizacije in se znebiti na 
miren način vseh heimverovskih kolovodij, 
ki bi ostali generali brez armade. 

Izjalovljen napad na Starhembergov 
grad. V noči 23. maja so izvršili narodni 
socijalisti napad na grad kneza Starhem­
berga v Wachsenburgu pri Lincu. Namen 
napada je bil, se polastiti orožja, ki je 
shranjeno v kleti gradu, ker je knez Star­
hemberg vodja avstrijskih oboroženih or­
ganizacij. Napad se je izjalovil. Poseglo 
je vmes orožništvo in prišlo je do strelja­
nja. Eden od napadalcev je ubit, eden ra­
njen in osem aretiranih. Od orožnikov ni 
bil nobeden ranjen. V Avstriji v zadnjem 
času močno vre ne le samo med hitler­
janci, ampak tudi med delavstvom in je 
avstrijski režim na s smodnikom obče ne­
volje napolnjenem sodu, ki lahko vsak 
čas eksplodira. 

Napoved poostritve sankcij in Sueški 
prekop. Svet Društva narodov se bo sestal 
v mesecu juniju in bo sklepal o poostritvi 
sankcij proti Italiji. Da bodo sankcije res 
izdatne, napovedujejo zatvoritev Sueškega 
prekopa za italijanske ladje. Če bi res pri­
šlo do tako dalekosežne poostritve kazen­
skih ukrepov proti Italijanom, bi to odlo­
čilno vplivalo na razvoj dogodkov ne sa­
mo v Sredozemskem morju, ampak pred­
vsem v vzhodni Afriki . Anglija je zaradi 
povečanja italijanske oblasti v Sredozem­
skem morju močno vznemirjena. Italija 
utrjuje otok Pantelaria med Sicilijo in Tu­
nisom in otok Dumerah, ki ga je Italiji 
odstopila Francija, kar pomeni novo ne­
varnost za prehod angleških ladij skozi 
Rdeče morje. Vprašanje zatvoritve Sueš­
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V NAŠI DRŽAVI. 
Kongres JRZ v Belgradu. Izvršni odbor 

JRZ sklicuje za 1. in 2. junij kongres 
stranke v Belgrad. Po poročilih belgraj­
skega časopisja bo izvoljen za predsedni­
ka JRZ dr. Milan Stojadinovič, za prvega 
in drugega podpredsednika dr. Anton Ko­
rošec in dr. Medmed Spaho. 

Novi banovinski odbor JNS za dravsko 
banovino. Zadnjo nedeljo se je vršil v 
Ljubljani zbor zaupnikov JNS in je bil 
sestavljen Ob tej priliki za našo banovino 
sledeči odbor: dr. Janko Rajar, predsed­
nik; podpredsednika sta bivša ministra 
in senatorja dr. A. Kramer in I. Pucelj; 
poslovodeči podpredsednik je bivši pod­
ban dr. Otmar Pirkmajer. 

Priprave za veliki shod združene opozi­
cije, ki se bo vršil v Novem Sadu, so v 
polnem teku. 



kega prekopa za Italijane bi pomenilo toli­
ko, da so bile italijanske finančne in člo­
veške žrtve za zasedbo Abesinije zastonj; 
ali pa bo morala Italija izsiliti prost pre­
voz skozi Sueški prekop. Dokler Italijani 
nimajo zasiguranega prevoza skozi Suec, 
še Abesinija ni čisto njihova. 

Vojaški ukrepi Italije. Mussolini je od­
redil za 30. maja poskusno mobilizacijo 
italijanske armade ng, vsem področju Ita­
lije. Maršal in podkralj Abesinije Badog­
lio se vrne v Italijo in bo postal vojaški 
guverner novozasedenega ozemlja v vzho­
dni Afriki general in maršal Graziani. O 
Grazianiju napovedujejo, da bo prejel na­
slov regenta Etiopije (Abesinije). 

Dvojni italijanski proračun. Na seji po­
slanske zbornice 20. maja je podal finanč­
ni minister daljšo razlago o finančnem po­
ložaju v državi, ki je zaradi sankcij zelo 
kočljiv. Zanimivo pri obvestilu finančne­
ga ministra je to, da ni navedel nobenih 
podatkov o stroških za vzhodno­afriško 
vojno. Vlada je pripravila za abesinsko 
vojno poseben izreden proračun, ki ni bil 
objavljen. Minister je le poudaril, da de­
nar ni šel ves za vojaške svrhe, nego so se 
gradile tudi ceste, znatno povečalo število 
letal v vzhodni Afriki, mnogo pa se je po­
rabilo tudi za vojno mornarico in vojne 
!uke, tako da se mnogo denarja ni pora­
bilo neposredno za vojaške namene v vzho­

ni Afriki, nego za ojačenje italijanske voj­
ne sile, kar je bilo potrebno spričo napete­
ga mednarodnega političnega položaja. 

Poljaki in Nemci proti komunizmu. Vod­
ja poljske državne policije general Zamor­
ski vodi v Berlinu pogajanja za sklenitev 
poljsko­nemške policijske pogodbe za po­
bijanje komunizma, predvsem pa za izro­
čitev onih beguncev, ki so, oziroma ki še 
vršijo propagando komunizma. V Berlinu 
začeta pogajanja se bodo nadaljevala v 
Varšavi. Tam bo sklenjen tudi končnove­
Ijavni pakt ali pogodba med obema drža­
vama. Enake sporazume, kakor s Poljsko, 
bo skušala skleniti Nemčija tudi z neka­
terimi drugimi državami. 

Nova španska vlada je dobila v zbornici 
zaupnico. Nova španska vlada pod pred­
sedstvom Quiroge se je predstavila parla­
mentu 20. maja. Ministrski predsednik je 
podal izjavo ")xde, ki je bila odobrena od 
zbornice z 271 glasi proti 16. Desničarske 
stranke so pred glasovanjem zapustile sej­
no dvorano. 

Angleški kralj Edvard VIII. bo kronan 
dne 27. maja prihodnje leto. 

Abesinski cesar se preseli v London. — 
Abesinski cesar je zapustil v spremstvu 
osem abesinskih dostojanstvenikov dne 
23. maja Jeruzalem. Vkrcal se je na an­
gleško križarko, ki je na potu v London. 


